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ATA DA 31ª SESSÃO CAMARARIA – EXTRAORDINÁRIA  
Convocada pela maioria dos Vereadores – Recesso Legislativo  
1ª SESSÃO LEGISLATIVA - 17ª LEGISLATURA - 2017 
 
 
 
 
 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano dois mil e 
dezessete, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, 
localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz 
Cegarra, 126, à hora convencionada, deu-se início a sessão extraordinária, devidamente 
convocada pela Presidência, em atendimento ao Requerimento número 65/2017, 
apresentado na sessão anterior, por maioria absoluta da edilidade, com a presença dos 
vereadores: Celiza Luisa Fanton Bollini-PV (suplente), Evandro Antonio Folieni-PSDB, 
Francisco Leandro Gonzalez-PPS, Luis Carlos de Paula – PMDB, Ricardo Prearo-DEM e 
Vagner Mateus Ferreira-PSD. Não compareceram nesta sessão os Vereadores: Benedito 
Antonio Franchini-PTB, Maria Pia Betti Pio da Silva Nary-PSD e Rubens Pereira dos Santos-
PSDB (suplente). A Mesa Diretora ficou constituída pelo vereador Vagner Mateus Ferreira-
PSD, Vice-Presidente em exercício; vereador Luis Carlos de Paula, 1º Secretário e Celiza Luisa 
Fanton Bollini (suplente), 2ª Secretária “ad hoc”. EXPEDIENTE: Havendo número legal, 
conforme livro de presença, foi declarada aberta a sessão, ficando a ata da sessão anterior a 
ser lida e votada na próxima sessão a se realizar nesta Casa. ORDEM DO DIA – Após 
manifestação favorável dos vereadores, foi APROVADO em uma segunda e última discussão 
e votação, por unanimidade, o Substitutivo das comissões, ao Projeto de Lei número 
011/2017, da Vereadora Celiza Luisa Fanton Bolini, que trata da regulamentação do uso de 
edículas no município. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e para constar, a 
primeira secretaria, autorizou a lavratura desta ata.  
  
 
 Presidência 
 
 

1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


